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EXERCICE 1: (4,5 pts)

Donner le type et le résultat des expressions suivantes. Utiliser la syntaxe du langage Pascal.
Expression Résultat Type du résultat

Trunc (0.75+1+6) >4 * 3,

not (12.375 <> 3 * 16.5/ 4) XOR true ;

Pos (‘info’, ‘informatique’) + Length (‘pascal’);

Round (-3.5)*Int (3.5) ;

7 Div 2 Mod 4 + Pred(11) + Sqrt(9) * 4 * ORD (‘A’) — 61;

Val (‘12¢3°, X ,Y)

RANDOM(51) + 10

7Div2>00U5<2ET FAUXOU2< 3

CHR (ORD (°M*’)+32)

EXERCICE 2 : (4 pts)

Compléter le tableau ci-dessous :
Déclaration en algorithmique Déclaration en Pascal

Une constante nommée
Pl de valeur 3.14

Trois entiers m, n et k

Une variable A de type
caractere

Une variable B de type
booléen




EXERCICE 3 : (11,5 pts)

Ecrire 1’analyse, 1’algorithme et le programme Pascal qui permet de saisir une chaine de
caracteres sous la forme suivante ’a+b’’ (Avec a et b sont des sous chaines composées par des
caractéres numériques) puis de calculer et afficher la somme des deux entiers a et b.

Exemple :

CH ="124+5" La somme des deux sous chaines est I’entier 129.



